
Rozbicie dzielnicowe.

Od wydania testamentu Bolesława Krzywoustnego do panowania Kazimierza Wielkiego.

Poziom trudności: Średni

1. W którym roku Polska została podzielona na dzielnice ?

A - W 1122 r.

B - W 1138 r.

C - W 1139 r.

D - W 1241 r.

2. Ile synów miał Bolesław Krzywoustny ?

A - 4

B - 5

C - 6

D - 7

3. Kto sprowadził do Polski Krzyżaków ?

A - Konrad Mazowiecki

B - Kazimierz Wielki

C - Władysław Łokietek

D - Władysław Kędzierawy

4. W którym roku Krzyżacy zostali sprowadzeni do Polski ?

A - W 1241 r.

B - W 1226 r.

C - W 1264 r.

D - W 1215 r.

5. W którym roku został koronowany Przemysł II ?

A - W 1241 r.

B - W 1295 r.

C - W 1300 r.

D - W 1320 r.
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6. Kto otrzymał dzielnice senioralną ?

A - Władysław Wygnaniec

B - Mieszko III Stary

C - Henryk Sandomierski

D - Władysław Łokietek

7. W którym roku Kazimierz Wielki ufundował Uniwersytet Jagielloński ?

A - W 1364 r.

B - W 1320 r.

C - W 1331 r.

D - W 1333 r.

8. W którym roku była bitwa pod Płowcami ?

A - W 1331 r.

B - W 1333 r.

C - W 1320 r.

D - W 1241 r.
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Rozbicie dzielnicowe.

Od wydania testamentu Bolesława Krzywoustnego do panowania Kazimierza Wielkiego.

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. B

3. A

4. B

5. B

6. A

7. A

8. A
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